

Ενημερωτικό φυλλάδιο 3: Σχετικά με την ψηφοφορία (Πολιτειακές εκλογές)

Στη Δυτική Αυστραλία, υπάρχουν δύο σώματα Βουλής.

Η κάτω βουλή καλείται Νομοθετική Βουλή. Αποτελείται από 59 μέλη.

Κάθε μέλος εκλέγεται για να εκπροσωπεί μία από τις 59 εκλογικές περιφέρειες.

Η άνω Βουλή καλείται Νομοθετικό Συμβούλιο.

Έχει 36 μέλη, που αντιπροσωπεύουν έξι μέλη εκλεγμένα σε κάθε μία από τις έξι εκλογικές περιφέρειες.

Ψηφίζετε για τους υποψήφιους που θέλετε να σας εκπροσωπούν στην περιφέρεια ή την περιοχή όπου ζείτε. Οι νικητές γίνονται τα εκλεγμένα σας μέλη που θα σας αντιπροσωπεύουν.

Κατά τη διάρκεια γενικών εκλογών, θα σας ζητηθεί να ψηφίσετε για το ποιος θέλετε να σας εκπροσωπήσει:

- στην περιφέρεια της Νομοθετικής Βουλής σας
- στην περιοχή του Νομοθετικού Συμβουλίου σας.

Για να ψηφίσετε, θα σας δοθούν δύο ψηφοδέλτια.

Το μικρότερο, το λευκό ψηφοδέλτιο είναι για τη Νομοθετική Βουλή(της περιφέρειας σας).

Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες.

Χρησιμοποιήστε μόνο αριθμούς.

Ξεκινώντας με τον αριθμό «1», αριθμήστε όλα τα κουτιά με τη σειρά της προτίμησης σας.

Το μεγαλύτερο, χρωματιστό ψηφοδέλτιο είναι για το Νομοθετικό Συμβούλιο (περιοχή σας).

Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες.

Χρησιμοποιήστε μόνο αριθμούς.

Έχετε δύο επιλογές για το πώς να σημειώσετε το ψηφοδέλτιο σας.

Μπορείτε να γράψετε τον αριθμό «1» στο κουτί δίπλα από το κόμμα ή ομάδα της προτίμησης σας πάνω από τη γραμμή

ή

Μπορείτε να αριθμήσετε όλα τα κουτιά που βρίσκονται κάτω από τη γραμμή με τη σειρά της προτίμησης σας.

Μπορείτε να ζητήσετε από ένα αξιωματούχο του εκλογικού κέντρου να σας βοηθήσει ανά πάσα στιγμή.

Γίνετε ένας υποψήφιος

Για να γίνετε υποψήφιος, θα πρέπει να είστε εγγεγραμμένοι για να ψηφίσετε.

Βλέπε «Σχετικά με την εγγραφή» για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πώς να εγγραφείτε.

Για να υποβάλετε υποψηφιότητα θα πρέπει να:

- συμπληρώσετε ένα έντυπο υποψηφιότητας
- δώσετε όλες τις πληροφορίες που ζητούνται
- πληρώσετε μια κατάθεση.

Το ποσό της κατάθεσης είναι διαφορετικό ανάλογα με το αν υποβάλετε υποψηφιότητα σε πολιτειακές εκλογές, ομοσπονδιακές εκλογές ή εκλογές τοπικής αυτοδιοίκησης.

Μπορείτε να υποβάλετε υποψηφιότητα για σας αυτοπροσώπως ή σαν μέλος ενός πολιτικού κόμματος ή ομάδας.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το www.elections.wa.gov.au ή τηλεφωνήστε στο 13 63 06 ή (08) 9214 0400 για αυτούς που καλούν από άλλες πολιτείες.